
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1Η ημέρα: Δευτέρα 11/12/2023 

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο σχολείο και αναχώρηση στις 07.30  για Θεσσαλονίκη με 

ενδιάμεσες στάσεις στις Θερμοπύλες (Μνημείο Λεωνίδα) και στα Τέμπη.. Άφιξη στην πόλη 

της Θεσσαλονίκης γύρω στις 15.00. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και πρώτη γνωριμία με την 

πόλη. Στις 18:00 συγκέντρωση και μεταφορά στο ξενοδοχείο Grand Hotel Palace 5* που 

βρίσκεται σε απόσταση 5 χλμ. από τον Λευκό Πύργο.  Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση 

στα δωμάτια και δείπνο.  Στις 21:30 ομαδική έξοδος στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Τρίτη   12/12/2023 

Μετά το πρωινό, στις 9.00 αναχωρούμε για μια ολοήμερη εκδρομή στην Ημαθία. Πρώτα θα 

επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο της  Βεργίνας. Στη συνέχεια γύρω στις 12:00 θα 

αναχωρήσουμε για  τη Βέροια όπου θα δούμε τα αξιοθέατα της πόλης. Στη συνέχεια θα 

αναχωρήσουμε για την πόλη της Έδεσσας, όπου αφού πρώτα απολαύσουμε τους 

καταρράκτες της και την πόλη στη συνέχεια  θα έχουμε  γεύμα. Γύρω στις 18:00 θα 

συγκεντρωθούμε και θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο. Δείπνο και στις 21:30 ομαδική 

έξοδος στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

3η  ημέρα: Τετάρτη    13/12/2023 

Μετά το πρωινό, στις 9.00 αναχωρούμε για την ξενάγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Θα 

ξεναγηθούμε στα κυριότερα ιστορικά μνημεία της πόλης. Θα ξεκινήσουμε 10.00 από τα 

κάστρα στην άνω Πόλη, ώστε να θαυμάσουμε πανοραμικά την πόλη με τον Θερμαϊκό κόλπο. 

Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τον Άγιο Δημήτριο με την κρύπτη του, τη Ροτόντα , με τα 

υπέροχα ψηφιδωτά και την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, θα δούμε το Γαλεριανό συγκρότημα 

(Καμάρα, ανάκτορο Γαλέριου) για να καταλήξουμε γύρω στις 12.30 στον Λευκό Πύργο, 

σύμβολο της πόλης. Στις 13:00 θα γίνει επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο της πόλης με 

δωρεάν είσοδο. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για βόλτα στην παραλία και φαγητό. Στις 

17.30 συγκέντρωση και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και στις 21:30 ομαδική έξοδος 

στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Πέμπτη  14/12/2023 

Μετά το πρωινό, στις 9.00 αναχωρούμε για μια ολοήμερη εκδρομή στο νομό Σερρών. 

Επίσκεψη στην ιστορική γραμμή οχυρών Ρούπελ, ακολουθώντας τη διαδρομή προς 

Προμαχώνα-Ρούπελ. Ξενάγηση στο στρατιωτικό Μουσείο και στο οχυρό. Στη συνέχεια θα 

επισκεφθούμε την τεχνητή λίμνη της Κερκίνης, όπου θα απολαύσουμε το φυσικό 



περιβάλλον. Αναχώρηση για την πόλη των Σερρών, όπου το μεσημέρι θα έχουμε  γεύμα. 

Γύρω στις 18:00 θα συγκεντρωθούμε και θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο. Δείπνο και 

στις 21:30 ομαδική έξοδος στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 5η ημέρα:  Παρασκευή 15/12/2023 

Μετά το πρωινό και την τακτοποίηση των αποσκευών στις 9.30 αναχωρούμε για την 

τελευταία επίσκεψη στην πόλη της  Θεσσαλονίκης. Θα υπάρξει ελεύθερος χρόνος για βόλτα 

και ψώνια. Στις 11:00 αναχώρηση για την επιστροφή στην Αθήνα. Στάση στα Αμπελάκια, το 

γραφικό χωριό που διατηρεί ακόμη κάτι από την παλιά ατμόσφαιρα του 17ου αιώνα, όπου 

γνώρισε μεγάλη ευημερία χάρη στις βιοτεχνίες βαμβακερών και μεταξωτών. Εκεί θα 

γευματίσουμε με θέα την κοιλάδα των Τεμπών. Στη συνέχεια στάση στη Λαμία. Άφιξη στο 

χώρο του σχολείου γύρω στις 21:30. Τέλος εκδρομής. 

 


